

鲤龙潭森林公园的慢时光



通讯员 石明文/摄

骄阳似火。如果想寻一个幽静避暑的好去处,那么鲤龙潭森林公园是个不错的选择。外地的文友来象山采风,邀我一道前往西周华翔山庄小聚。午餐后,文友老方夫妇、洪老等一行去鲤龙潭森林公园游览。只见鲤龙潭四面山林环抱,清溪潺潺。置身其间,犹如进入生态氧吧,忍不住鼻翼翕动,多呼吸上几口清新空气。东道主陆老师说,整个鲤龙潭森林公园拥有面积千余亩,森林覆盖率达82%,可以融休闲、养生为一体。公园对公众免费开放。正值暑假时节,来这里游玩的一拨又一拨的孩子欢快地奔跑着从身边掠过。我跟着孩子的脚步,发现一大片棕榈树掩映中有一个露天游泳池。游泳池由两个漂亮的圆弧组融而成,

很像一个月亮湖。孩子们头顶着蓝天,坐在池边晃动着双脚拨动清粼粼的水,玩得不亦乐乎。老方夫妇正对着一池睡莲玩自拍。睡莲的盛花期虽已过,但留存的几朵睡莲花色或淡红或鹅黄,散逸出一种幽静、清远,如同亭亭玉立的妙龄女子,惹人怜爱。正看得出神,池中一只青蛙突然跃过,潜入莲叶下,荡起一圈涟漪,有一种律动的美。拾级而上,有间精致而儒雅的茶吧,吸引着我们踱步而入。一色的木板铺就而成,曲曲折折,回旋缠绕,走在上面感觉很舒服惬意。在这里,露天小憩,听风品茶,让人忍不住生出一份闲适自在的心境。洪老是位书法家,园内的一些字碑不由地让他驻足细细品味。“你们来看,这是启功的

字!”洪老招呼我们一起来观赏眼前这首由山庄主人编撰、启功先生书写的诗:“风刀霜剑几度春,华翔梦影渐成真。浓雾托月马山惊,千古山庄是吾身。”其普世价值及人文情怀,让人动容。说到普世之道,与佛学是相融相通的。鲤龙潭建有宏伟的寺庙,寺庙周围的树木愈发繁盛,绿荫蔽日,爽气岚色让暑意顿消,静中生凉。“带上一本书,我真想静静地呆个一下午。”老方说,这里不仅能够领略到大自然的美好和造物者的神奇,而且整个人的身心也得到了放松,无论是工作上的压力还是生活中的烦恼都得到了释放。我们听了也频频点头。“就在这个夏天,就在鲤龙潭森林公园,时光突然变得很慢。”我在微信朋友圈如是说。

大西北印象 [连载] 10



通讯员 青青文/摄

走大西北圆满的旅程,跟旅伴是分不开的。跟着知己知彼的姐妹兄弟同行,我快乐得像个孩子。跟他们在一起,四十好几的我总像个任性的丫头。这种感情,也许只有我们几个相处了

二十余年的人儿才能理解。与能干的娜姐在一起,总是特别心安。美丽柔和的盼其实干脆爽朗得很。我呢,与盼相反,看着像男生,其实小女儿心态很重。我们仨是标准夜猫子,所以凌晨活动是属于我们3个的。这两位姐的酒量让我咋舌,只会几口小酒的我每次一碰酒就无语了。操一口令人喷腹普通话的阿会,玩闹过份时总会呵斥我几句,却温暖宽厚如兄长。只是这位哥太会考虑到别人了,总把自己整累。校花同学和一位波瀾不起的淡定哥,却总是陪着我们任性。深夜K歌、踏雪、走大街,这位暖男这位男闺蜜陪了我们仨一路。一碰上高原就横生反应的小维,尽管明知山有虎,铁了心偏向虎山行。谁说这不是种情谊呢!长得高大威猛,看似粗犷实则细致的爽朗发哥这次人气爆棚。且看相机下的各种醉姿,

珍惜一程旅伴

一个神器凝聚了多少爱啊!翻了下西北的数百张照片,在那么多景区里走得最快,走到最后的就是我和阿发了。所以,老姐小弟的合照也最多。除了老伙计外,新加入我们小组的长兄史局,大姐斐姐和小妹汤甜甜也极是给力。史局堪称战地先锋。每次我们还在宾馆休整小憩时,他已早早出门打探好颇具性价比的饭店、超市乃至小吃摊,再回来细细分析与我们听。是谁说汤甜甜和我是吃货来着,赠送给老大才合适嘛!魅力奶奶斐姐是娜的大姐,有大姐大罩着还真幸福到爆。红烧鱼块、干货腌菜、点心零食,想得到想不到的,她都带上了,沉甸甸的两大包,再加上我们这组基本每人都自备了一大包。所以,尽管路上有7天半,尽管基本不吃西北菜,回到象山,我的菜竟然还剩若干。(全文完)



残山剩水蛇蟠岛

记者 李先根 文/摄

蛇蟠岛位于三门湾内蛇蟠洋,陆地面积14.3平方公里,是台州第一大岛。岛上因长期采石而留下姿态各异的1360多个奇异洞穴,故又有“千洞岛”之称。近日,一帮好友相邀自驾来到三门县蛇蟠岛一游,领略了“千洞岛”的独特风情。一行先来到了有“野人洞”之称的采石塘遗址。蛇蟠岛旅游景区由海盜村、野人洞和滑泥乐园组成。野人是指采石工、海盜和岛民等山野之人,野人洞即他们当年的栖身之所。“谁言鬼斧神镂,竟是残山剩水”,野人洞向你展示千年斧凿后的“残山”胜景奇迹。一园内入口,便见一洞口豁然,陈列着先民采石事迹图画。大山基本已被凿空,岩洞洞洞相连、纵横交错、连环迭套,石级成路栈桥勾回,怪石嶙峋,风光奇异。洞外虽然暑气强盛,洞中却是幽深阴凉。大家在一座石磨盘旁推磨转盘,领略了一回“野人”闲趣。行至一户穴居石屋“人家”,列坐其次稍息片刻。只见“主人”盛情捧出冷饮茶点,大家边吃着喝着,边听“主人”介绍传说,欢声笑语,甚是惬意。该房屋由几间石室组成,有生活起居室、厨房灶间,桌椅榻床一应俱全,石窗石台等还在,围墙上布满爬山虎藤蔓,壁上则有“石窗洞明”题刻。想当年,这里却是山野之人长久所居之地,而今却不知何种滋味。另一洞则是著名的“石窗走廊”陈列室,石窗罗列其中,竟有几百扇之多。蛇蟠岛山石称为“蛇蟠石”,适宜镂空雕琢,这些石窗大小不一、风格各异,精美绝伦,有的朴拙、粗犷,有的精细、考究,大多是人物云纹、文字铜钱、藤蔓花草、几何八宝、鸟兽虫鱼、龙凤瑞兽等吉祥图案,皆有儒、道、释三教,极具地域特色。走出“野人洞”,一行人来到了“海盜村”。海盜村景区是目前国内唯一以海盜为主题的海岛洞窟景区。而历史上,蛇蟠岛曾经是喧嚣一时的海盜窝,海盜村不仅汇集了千百年中国海洋史上赫赫有名的“东海泉雄”,也招徕了世界史上“盗”名远扬的“海上魔王”弗朗西

斯·德雷克、“海盜女皇”卡特林娜等北欧海盜齐聚于此。其中最富有传奇色彩的是明代海盜王直。说其最富有争议,一方面他是个成功的徽商,另一方面,又是“倭寇”的头目。王直原名汪直,明嘉靖年间人,因避官府迫害改姓,后成江浙海商武装集团首领,靖海有功。因要求开放海禁反被官府围剿,遂亡命日本,那些不得势的武士、浪人纷纷投到王直旗下,王直在日本平户建立根据地,建都称王,重整旗鼓,杀回大陆,至定海称“净海王”,后又改“徽王”,控制了中日间的贸易。后朝廷将其母、妻作人质,诱其归降后捕杀。当年叱咤海洋的中外著名海盜人物和其中种种“盗”迹,慢慢为你铺开,“蛇蟠老营”渐次伸展。此处的“千洞连环洞”更称一绝:有大洞小洞、横洞竖洞、水洞旱洞、直洞弯洞,且支洞旁出,洞中套洞;洞内有水,水中藏洞,杂以奇岩怪石。山石被雕凿成种种形状,有中外海盜人物的,有虎豹象鳄等猛兽的,或为莲花荷叶等吉祥图案……一路山石洞景各异,或洞洞为景,雨落凝珠,点翠苍苔;或有清水游鱼、碧树红花。自是微风送爽,山岚风云,吟赏烟霞。有些岩洞,还能说出一段历史典故,或者一则优美的民间传说,一一回味,自是乐趣无穷。有些洞中还陈设着当年海盜们所用的各种物件,生活所需,外出所用,帆船样模、酿酒灶台、孩童学馆、兵器旗鼓……这些遗迹现在已不知真还是假,当年,这些所谓的盗匪们却是在此起居生活,其中甘苦只有他们才能体会。天顶洞口光线照射下来,只见从洞口直挂而下一铁链梯子,足有百余米长,让人望而生畏。其中有一大洞更是别有洞天,足可容纳几百人一起聚会。“今朝有酒今朝醉,明日愁来明日愁”,遥想当年,海盜们在这里大碗喝酒、大口吃肉,刀口舔血亡命天涯,随波逐流醉生梦死……此中是福是祸,或悲或喜,更与何人说。如今,海盜匪窟早已成为历史的尘烟,但其中是非曲直,仍留世间任人评说。夕阳下,海盜旗帜插在山头随风飘展,风烟流逝,自有一股苍凉之感。东望烟波沧海如梦如幻,置身其中恍然梦境,不知今夕何夕……

象山·国际风情街黄金绝版铺面火热招租中



象山·国际风情街现有20余席黄金铺面火热招租中。坐拥丹河路绝版地段,内拥万千商机,期待零售类高档品牌店铺强势入驻。项目引入先进的设计理念与风靡全球的第四代商业模式--Lifestyle Centers生活时尚中心,房屋建筑大气醒目、经典时尚,为2-3层低层建筑,独栋式商业与集中式商业相结合,并首创象山下沉式开放广场,形成立体商业空间。室外自动扶梯、连廊、大露台、小品景观,极大地丰富了商业的外部环境,构成一个便捷、赏心的休闲娱乐环境。规划了浪漫酒吧街、雅致养生天地、动感娱乐地带、风情水街餐饮、文化熏陶之称等时尚商业区,以具有

独特魅力的体验式消费文化,提升象山休闲娱乐水平。国际风情街位于象山中央生活区,四周聚集了世纪花园、水木华庭、海御官邸等高档住宅区,近5万高消费人群。东邻殷夫公园,县海洋与渔业局、县工商所、县烟草局等行政办公楼云集西侧。周边的涌金国际广场、财富中心等商业配套陆续开业,象山的中心商圈逐渐形成。风情街集餐饮、娱乐、购物、休闲于一体,融入国际化商业街区规划理念,首创象山国际级开放式时尚生活街区。现已引进速星巴客、8精品酒店、乐视TV、三江精品超市等众多顶级品牌,随着内街的陆续开放更是引爆人潮车潮大汇集。



招商电话:0574-65089666

项目地址:丹河东路913号